EVOELKTIKEC OLTIAVT OELG

2.1

a) H atoptki aktiva aufavetot amo ta Se€LA PO Ta apLoTEPA KATA PRKOG piag meplddou Kal
amod eMAVW TPOG TA KATW KATA UAKOG Ulag opadag tou MNeplodikou Mivaka. Apa to A €xeL Tn
ULKPOTEPN OTOULKN akTiva adou Bpioketal kal mo de€ld oe O,TL adopd tnv idla mepiodo kat
TILO EMAVW O€ O,TL adopd TNV opdda.

B) H T tg eVEPYELAG TPWTOU LOVTILOKOU QUEAVETAL ATIO KATW TPOG T EMAVW KATA UAKOG
gL opadag tou Meplodikov Mivaka. Adou ta otoixeia @ kal £ avikouv otnv dla opdada
TOTE TO oToLXElo D €XEL TN LEYAAUTEPN TLUN EVEPYELOG TTPWTOU LOVTLOUOU.

v) H ofutnta twv of€wv tng popdn g HX avéavetal 6oo avfavel n atopkn) aktiva tou X. Eniong
YVwpIloUHE OTL OTOWULKN QKTIVOL QUEAVETAL ATIO EMAVW TIPOG TA KATW KATA UAKOG MLOG OpASAG
Tou Meplodikov Mivaka. Aedopévou otL Ta otoxeio @ kat £ avrikouv otnv dla opdda Kat To
otolxelo Z €xeL ueyaAUltepn aktiva o oxéon e to @ Tote N évwon HE sival loxupotepo ou.
8) To otoxelo A avnkel ota oAk@Ala (1" Oupdda) kat otnv 3" nepiodo, omdte Ba
éxetnektpoviakr katoavour 1s%2s%2pf3st. Exet éva nhektpovio oBévouc (3st), katd ocuvénela
Ba €xeL aplBud oeidbwong +1 oTIG EVWOELS TOU.

€) To otolyelo Z avnKeL oTa ApETAANA Apa KOL TO LOPLO TOU X7 €XEL UNSEVIKA TTOAKOTNTA. KaTtd
OUVETIELO TO OPLO TOU OToLKElOU auToU Ba SLaAVETAL EUKOAOTEPQ O | TIOALKO SLAAUTH OTWG
1o g€avio.

ot) Ta otolxeia mou €xouv nAektpovia oe umootifada 5f avikouv otig aktvideg, dapa to
{ntouuevo oTolxelo eival to A.

{) Mo va PELWVEL TNV EVEPYELA EvEPyOTOinONG ULaG aviidpaong to {ntoluevo otolxeio Ba
TIPEMEL VAL EXEL LBLOTNTEC KATAAUTN. TO OTOLXELO = Qv KEL OTLG AAKAALKEC YALEC, EVW TO OTOLXELO
E avAKEL OTA OTOLXELQ LETATITWONG TTOU ELVAL YVWOTO OTL £XOUV KATAAUTLKEG LOLOTNTEC. Apa TO
{ntoUuevo oTolXElo elval To A.

2.2

To otolxeio = avikel ota HETAAAQ, OTIOTE EXEL TNV TAON VA ATOBAAAEL NAEKTPOVLA, ETMTOUEVWG
va 0€€lOWVETAL KOL APa VO CUUTIEPLPEPETAL WC AVAYWYLKO.

To otolxelo X avAkel ota apétalla, €XEL TAoN va TPOCAAUBAVEL NAEKTPOVLA, ETIOUEVWE VOl

OVAYETOL KAl Apa VO CUMTEPLPEPETAL WG OEELOWTIKO.



